

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005618288

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zeta Group GmbH, Cham

Zeta Group GmbH (Zeta Group SARL) (Zeta Group SAGL) (Zeta Group LLC) c/o Enz & Küttel GmbH Gewerbestrasse 5 6330 Cham

Zeta Group GmbH, in Cham, CHE-214.677.687, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 28 vom 10.02.2021, Publ. 1005096839). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Küttel-Brambilla, Maria Adele, von Weggis, in Sarnen, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 17746 vom 29.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 28, Datum: 10.02.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug